
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Maio de 2010, às 09:00, no CINE PLAZA -POSTO DE COLETA 2, do município, MARINGÁ, Estado PR, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Sonia Mª Calixto Gomes Laercio Arali representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ADELAIDE G. COLOMBARI - NUCLEO REGIONAL DE EDUCAÇAO DE MARINGA
ANA LUCIA RODRIGUES - OBSERVATORIO DAS METROPOLES NUCLEO RMM 
FRANCISCO JOSE AZEVEDO FREIRE - SANEPAR
IZOLDE T.S. PREVIDELLI - UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGA
JOAO MARCO ANTONIO NETO - SOCIEDADE RURAL DE MARINGA
JORGE OGASSAWARA - EMATER
JOSE AUGUSTO FELIPE - COORD. DA REGIAO METROPOLITANA DE MGA
JOSE ORLANDO BENEDETTI VILLA - SECRETARIA MUNICIPAL DA SAUDE
MARIA APARECIDA CARAÇATO - NUCLEO REGIONAL DE ENSINO
ROGERIO RICARDO GIROTO - SECRETARIO MUNICIPAL DE EDUCAÇAO
RONALDO PONCIANO COELHO - COPEL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MARINGÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Marleidy Araujo Oliveira,Gerente Geoprocessamento P.Municipal, Carla Ayres Pesquisadora do Obs. Metropoles.          

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
nao havia duvidas pendentes.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Todos elogiaram o material.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não recebemos MMU e nem MME.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
 Transferidas para a proxima reuniao, qndo ja estaremos de posse dos Mapas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Radio, TV  e Cartazes

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi fornecido aos presentes os endereços dos Posto de Coleta do Municipio.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:



Telefone, internet e Cadeiras. 

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Todos foram informados da Importacia da Pre Coleta

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Apresentamos a Comissão o problema com as Zonas 16 e 32 do municipio de Maringá, e todos ficaram preocupados com esse problema pois as zonas sao
legalmente urbanas e para o Censo até o presente esta representada em nosso mapa com rural, a Comissão mostrou-se muito interessada em nos ajudar a
solucionar esse problema, pois essas zonas contam com uma grande população e nao pode ser tratadas com rural, explicamos que ja foram tomadas todas
as providencias necessarias para que esse problema seja solucionado da maneira mais correta possivel e nos comprometemos a levar ao conhecimento de
todos os membros da Comissão as decisões tomada pela BT, no sentido de solucionar o problema antes do inicio da coleta. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Devair Jesus de Souza, Maria Kazuko Tanka, Adriano Duarte de Melo, Tais Angelica Pelegrini, Luiz Foganholo.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


